域市晚春 正性生活 大吉林网 www.dajilin.com ②



加快建设田间电网 满足机井通电

白城供电助力脱贫增收

城市晚报白城讯 4月13日, 国网白城供电公司组织召开 "机井通电"工程专题推进会议,汇总四县一区调研的具体数 据,进一步研讨"机井通电"工程推进方案。

> 目前, 白城市田间中低压电网总体仍然比较落 后,规模较小,10千伏配电线路、低压线路只覆盖了乡镇和村屯,不能满足"柴改电"和新增农田灌溉井的用 电需求,急需加快建设坚强稳定的田间电网满足机井 通电需求。

电通田间破解连旱困局

白城市十年九旱,旱情主要发生于春季,其次为 伏旱和秋旱,旱情发生频次为100%,其中极干旱年占 32.5%,重干旱年占52.5%,轻干旱年占15%。多年平均 受灾面积 486 万亩,成灾面积 198 万亩,占全省成灾面 积的 55%以上。白城市又是国家大型商品粮基地之 ,农作物播种面积为 1533 万亩,良田待需充足的水 源才能保障收成,加快电网建设。

据国家统计局白城调查队百户调查统计,使用电 力灌溉1次平均费用为193元/公顷,耗用时间6-16 小时/公顷。使用柴油机浇灌1次平均费用为422元/公顷,耗用时间12-30小时/公顷。对比之下,农民"打井上电"和"柴改电"的积极性很高,"机井上电"的 心情特别迫切。

据悉,目前,国家已经对吉林省下达机井通电投资 计划,白城、松原、四平三市在列,其中白城是重点地 区。该公司今明两年预计在电网中低压项目建设中投 资 28.22 亿元,预计增通电机井 56217 眼,将有效缓解 白城地区旱情影响作物生长情况,进而提高农民收益。

电网稳定助力脱贫增收

早在2013年8月,吉林省即确定了白城市洮北区

三合乡凤城村作为"柴改电"试点村。电机井取代了原 有的柴油动力,经济效益也随之翻倍提升

凤城村的经济账是这么算的: 以大田玉米为例, 在较干旱年份,由柴油机井改为电机井灌溉,每公顷 可增加玉米产量 1000 公斤左右,试点村共有耕地 655 公顷,全村共可增产 65.5 万公斤。按每公斤玉米 2 元钱计算,全村共可增收 131 万元。加上"柴改电"灌溉节省下来的 102 万元,"试点村"农民人均收入可提高 2590 元。村民赫荣凯介绍,相比柴油来说,电机井不但 操作方便,而且比起用柴油,每年还能给家里省下 4000 多元钱。赫荣凯说,柴改电过程中,他投入了 多元钱,3年就能收回投资。

在凤城村田间电网建设期间,国网白城供电公司 在工程预算中免掉了工程设计费、招投标费、监理费、 电力安装费。积极申请上级公司投资 143 万元,架设 10 千伏线路 7.13 千米, 立杆 107 根, 安装变压器 17 台

清洁能源引领减负节能

根据调查队抽样调查分析,经过对柴油机井灌溉 调研得知,使用柴油机井灌地,平均每亩地年所需费用在112.5元左右。而用电机井灌地,按一次售电单价0.46元/千瓦时,每亩地年所需费用约需为51.5元, 仅为柴油机井灌地成本的 45%。两种灌地形式做比 较,每年每亩地可节省费用平均为61元钱。按井井通 电到户,灌溉全市常年播种的500万亩玉米计算,农 民全年减少支出 3.05 亿元

在国家强化清洁能源使用,大力倡导节能减排的 政策方针指引下,国网白城供电公司加快推进"机井 通电"工程规划实施。与此同时,该公司积极争取各级政府支持,按照属地化管理原则,加大"机井通电"工 程的协调力度,优先落实建设条件,扫清项目推进障 (勾丽娜/报道)

鹤乡大地备耕忙 现代农业唱主角

从田间到大棚、从农资商场到农机市场,到处是农民 备春耕的忙碌身影。田间地头,一幅幅备春耕的繁忙 景象似乎让人们看到了秋季的丰收。农田里,机器隆 隆,农机来回穿梭;市场上,农民精心选种购肥……为 了美好的收成,农民们紧张有序地忙碌着

随着农业产业结构的调整和农民种植观念的转 变,如今的春耕春播早已不同于以往,现代农业唱起了 主角,鹤乡大地的备春耕也处处洋溢着新气象

(记者 李晓明 报道/摄)



盗贼竟是"朋友" 卡内余额被盗

城市晚报白城讯"是他,一定是他,这个人我认 这是4月6日报案人苑光(化名)随办案民警调 取某银行监控录像时,惊讶地一口咬定。画面中一头 戴鸭舌帽,戴着大口罩正在插卡取钱的男子,就是跟 自己平时关系不错的李强(化名)。

白城市公安局洮北分局站前派出所受理此案后,随

即展开了调查取证。按照苑光的指认,办案民警很快将 李强传唤到案。一番审讯过后,开始拒不承认的李强最 终交代了偷窥苑光银行卡信息,又重新复制一张同样的银行卡,然后经过伪装后取走3000元现金的事实。

目前,犯罪嫌疑人李强已被刑事拘留

(记者 李家慧/报道)

图片新闻 >>

近日记者 发现,白城市民 生东路 3-2 楼 三单元楼门左 上方有一常年 敞开的配电箱, 里面线路清晰 可见,存在安全 隐患。希望有关 单位尽快处理 防止意外发生。 (记者 马彬/



洮南女民警王亚杰 人民的"护卫天使"

城市晚报白城讯 漫长的冬季,北方的风景树大 多因树不绿、花不开,只能靠彩灯装饰美丽。但在洮南市,有一棵"风景树"却始终四季如春,那就是被推荐 参加全省最美女交警评比的外勤民警王亚杰。今年 53岁的王亚杰,1985年参加工作,1994年从警,先后 在交警车管所及派出所担任内勤,2013年至今, 南市公安局交警大队三中队担任外勤民警,她是交警 大队唯一一位外勤女民警。从警 23 年,王亚杰用默默的坚持、勤奋的工作,与广大交通参与者建立了深厚的友谊,多次被市政府评为优秀公务员,2013 年被洮 南市公安局交警大队授予"护卫天使"荣誉称号。

晨曦乍起时,她在路上执勤; 夕阳西下时,她依然在路上执勤

认识王亚杰是在23年前,那时的她刚刚从内蒙古美丽的阿尔山市调转过来,风华正茂,英姿飒爽。作 为一名普通的内勤民警,她因为外貌清秀,举止优雅, 一直都是交警队伍中最亮丽的风景,而她也始终牢记 一名警察的誓言,无论一言一行、一举一动,都严格按 照警纪要求。那段日子,每天早晨,交警无论内勤外勤 都要到路口站岗值勤,每天傍晚,大家也要聚在一起 训练交通指挥手势。因为王亚杰的指挥总让人觉得春 风扑面,凡在路上经过的人,总会回眸再看她一眼。而 模仿王亚杰指挥,也成了那时的孩子最喜欢玩耍的游 戏。如今,已经过去了20多年,可她依然还在路上,无论春雨绵绵,还是大雪漫天,从来没有因为年逾五旬 而有过怨言,也没有因为家事耽误过一项工作。笔者 曾经问她,天天这么栉风沐雨,不觉得累吗?她满足地 笑了笑说:"当一名交警真的很好,不仅衣食无忧,还 令人尊重。人得知足不是吗?

坚定的信念,真挚的豪情 让她青春常驻,永远不老

交警工作人人都说崇高,但因为工作繁杂、重复、 琐碎,却很难看到成果。虽然每天都忙得浑身酸疼,可 总结起来却似乎并没做出什么业绩。而耐得住寂寞、 经得住考验,能在平凡小事中诠释伟大,恰恰是王亚 杰的亮点。司机们在路上遇到什么为难的事,只要她 遇上了,总会热心帮助解决。2016年春运期间,王亚杰 在郊区执勤时,一位外地大货车突发故障停在路边, 前不着村后不着店,司机非常着急。王亚杰见状立即过去询问,并很快帮他联系了一位在修配厂工作的朋 友,朋友接到电话马上拿着工具赶到了郊外,帮助这 位外地司机修好了车,司机临走的时候,连声说:"你 们洮南的女交警不仅外表美,心更美。"在洮南市金亿 农机有限公司,一提起王亚杰,公司里的员工都会露 出亲切的微笑,在他们的心里,王亚杰早已成了大家 最贴心的"王姐"。金亿农机有限公司是王亚杰的一对一帮扶点,每个月她都会到公司来,将该公司车辆的监控违法信息,按月、按条、按时间、地点及时通知车主及驾驶员,并帮他们深入分析违章的具体原因,提 醒大家及时规避各种交通隐患。每当雨、雪天气,她也 总会用手机及时和陈祥总经理取得联系,提醒他们应 该怎样注意交通安全。这样的帮扶点,在洮南市共有 4处,因为她的细心,她帮扶的对象很少发生交通违

有一种爱叫坚持,既爱这片广袤的土地, 又爱这里质朴的乡亲

交警每天都要处理交通违章,被处罚者当然会对 他们产生怨言。可被王亚杰处罚过的违章者,每年都 不少于 1000 人次,3 年来却没有一个人对她的处罚产 生过不满情绪,还经常收到表扬信和锦旗。2014年6 月19日上午,王亚杰在洮南市医院路口执勤时,发现 一辆捷达轿车行驶异常,便示意该驾驶员停车接受检查,没想到驾驶员反倒加快了车速。为了确保交通参 与者的生命安全,王亚杰不顾个人安危,立即驾车追 赶,终于把该车逼停在路边。在检查车辆时,王亚杰发 现该车悬挂的是吉 AH5087 号牌, E44337 的号牌,除了有串挂号牌的嫌疑,细心的王亚杰还在车里发现了吸毒工具,便怀疑该驾驶员可能属 于毒驾行为。为了不打草惊蛇,王亚杰对驾驶员说,这辆车没有按规定悬挂号牌,需要到中队进行纠章处理。稳住驾驶员后,王亚杰立即与刑警大队取得了联系,经过进一步侦查,刑警们果然查清驾驶员薛某属 于毒驾犯罪。薛某在行驶时,正处于毒瘾发作阶段,如 果任由他在路上行驶,将会发生怎样的危险不可估 这起特殊的纠章,是洮南市公安局交警大队自成 立以来,第一个由交警查出的毒驾行为。薛某如今已 被强制戒毒。

这就是王亚杰,一棵在平凡中诠释伟大的永远不 老的常青树。 (李晓平/报道)